S-55.1210 Piirianalyysi 1 1. vilikoe 30.10.2007

Laske tehtdvat 1 — 3 eri paperille kuin tehtdvit 4 — 5. Muista kirjoittaa jokaiseen paperiin selviisti nimi,
opiskelijanumero, kurssin nimi ja koodi.
Tehtédvit lasketaan osaston koepaperille. Muita papereita ei tarkasteta.

1.
J2 Laske vastuksen R4 yli oleva jannite Uy.
Ry R; =100Q Ry =500Q R3z=1,5kQ
n A Ry =1%k0 Ey =5V J1 =100 mA
5 R1E7 Ry ) Us Ja =150 mA.
2.
Laske virta I, Théveninin menetelmalli.
E=10V J=2A R;=10
+ By R Ry=2Q R3=3Q Ry=4¢.
R3 R4
8.
Laske jannite U, oheisessa piirissi.
R1 =R2 - QkQ R3 ZIkQ R4 :Rs =2kQ
J=9mA E, =12V FE;=3V.
4. v
Ry /E‘Q\ R Laske virta I silmukkamenetelmii kiyttien.
MAN—F +
qU R4 R3 Eq
; ool
5.
R L Laske jannite uc(t) ajanhetkelld t = 1s, kun e(t) =
N V2sin(wt + ¢).
et C)“C<f) R=19Q L=gH C=gF-
- f=2Hz ¢=090°. :

Tutkintosdantd antaa mahdollisuuden jirjestdi lisdharjoitusta niille opiskelijoille, jotka ovat saaneet kolmesti hyldtyn arvosanan vilikokeista
tai tentistd. Tami tarkoittaa sitd, ettd saatuaan kolme nollaa, opiskelijan on palautettava laskettuna 20 assistentin m#irdimis lisdtehtdvad
ennen seuraavaan tenttiin tai vilikokeeseen osallistumista. Vilikokeet ja vilikokeen uusinta tai uusintatilaisuudessa tehty tentti lasketaan
yhdeksi yritykseksi. Yksittdinen vilikoe lasketaan puolikkaaksi suorituskerraksi.

Lisndolo koetilaisuudessa lasketaan yritykseksi, samoin tenttiin ilmoittautuminen.






